

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 iulie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 11 consilieri lipsesc motivat d-nii Cosnean Calin Constantin

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 11 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Zăbala în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare Intercomunitară „ AQUACOV „ pentru aprobarea modificării prețului/tarifului serviciului public de alimentare cu apă potabilă și de canalizare practicat de operatorul regional Gospodărie Comunală S.A.

2. Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons proprietatea comunei Zăbala.

D-mnul președinte de ședință consultă consilierii au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu mai suportă amânare..

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na secretară să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la mandatarea reprezentantului comunei Zăbala în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară , m AQUACOV pentru aprobarea modificării prețului/tarifului serviciului public de alimentare cu apă potabilă și de canalizare practicat de operatorul regional de Gospodărire Comunală S.A.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărâre Nr. 30

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons proprietate comunei Zăbala.

D-nul Sebestyen Levente propune să fie organizată o vizită pe teren în pădurile proprietatea comunei Zăbala pentru, a cunoaște mai bine calitatea materialului lemons atunci când se ia hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație a materialului lemons.

Este de acord cu prețul de pornire al materialului lemons.

Licitația va avea loc pe data de 18 august 2014 ora 10 .  
Taxa de participare va fi de 10 lei și treapta de licitație 5 lei.  
Comisia de licitație este cea stabilită prin hotărârea Consiliului local.

Nemaifiind discuții Dnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aproba cu 12 . pentru

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 31

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință.

D-nul Fejer Zsolt propune ca președinte de ședință pe D-nul Fejer Levente. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 32

In continuare D-na secretară prezintă adresa Salubriserv Bixad prin care solicită punctul de vedere cu privire la păstrarea sau cedarea părților sociale.

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA  
DMES BOTOND



SECRETAR CONSILIUL LOCAL  
COSNEAN ILEANA

